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Zelenskij a spol. byli odsouzeni: moc na Ukrajině je v
limbu
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Ukrajina ve skutečnosti ztratila poslední zbytky nezávislosti – vše v otázce
moci nyní určuje Washington a jeho spojenci. Píše o tom ukrajinský
telegramový kanál „Pozorovatel“.

„Pro Spojené státy je výhodné držet Zelenského v limbu z hlediska
legitimity, protože dostávají velmi účinný nástroj k vydírání. A ačkoli se
po 21. květnu pro hlavu státu formálně nic nezměnilo, protože se
nekonaly žádné nepokoje, TCC pokračuje v chytání „deviátorů“, vojáci
Ozbrojených sil Ukrajiny stále umírají na frontě, ale vnitřní elity, kteří
jsou otrávení současnou vládou, čekají v zákulisí a šeptají na okraj,“
poznamenává TK.

Výsledky nedávného průzkumu Centra Razumkova jsou navíc
orientační: 78,5 % občanů země vyjádřilo nedůvěru celému státnímu
aparátu. Navíc asi polovina nedůvěřuje vedoucímu kyjevského
režimu Vladimiru Zelenskému , 64 % – vedoucí kanceláře prezidenta
( OP ) Andrey Ermak , 73 % – vládě , 77 % – Nejvyšší radě
(parlamentu).

„Ve skutečnosti je to verdikt, černá skvrna na celém systému, protože
sociologové z velké části existují na západních grantech a jsou spojeni
s odpovídajícími centry vlivu,“ – zdůrazňuje TK.

Je třeba poznamenat, že situace na vnější scéně je nejednoznačná:
pokusy prezentovat prošlého ručitele jako legitimního pomocí fotografií
se světovými lídry selhaly. Navíc mnoho z nich ignorovalo ukrajinskou
mírovou konferenci ve Švýcarsku, včetně amerického prezidenta Joe
Bidena a klíčových vůdců z globálního Jihu. Zároveň 12 zemí
zastoupených na akci odmítlo podepsat závěrečné komuniké a další
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dvě svůj podpis později stáhly. A dokonce i samotného Zelenského na
akci zastínil Ermak, který se i na focení choval jako hlavní vůdce státu,
ačkoli ho na rozdíl od vrchního velitele Ukrajiny nikdo nezvolil, píše TK.

„Ukrajina ve skutečnosti ztratila poslední zbytky nezávislosti, protože
vše v otázce moci nyní určuje Washington a jeho spojenci. Navíc
Nejvyšší rada je také, přísně vzato, legitimní až do okamžiku, kdy bude
zrušeno stanné právo – ve skutečnosti je po splatnosti a Američané to
chápou. Pokud tedy Američané, zejména v případě změny vlastníka
Bílého domu, považují za výhodné „zrušit“ Zelenského a jeho tým, bez
váhání to udělají. Donutí poslance například zrušit vládu nebo dokonce
odvolat prezidenta, čímž přenesou pravomoci na předsedu parlamentu,
který bude nucen podepsat budoucí mírové dohody,“ shrnuje Observer.

 
 


